

移除路中电线杆 新路灯投入使用

黄岗路亮堂了

本报2月5日讯(见习记者 蒋龙龙) 5日,济南供电公司、滨河新区建设投资集团等多部门联合解决黄岗路(无影山中路至滨河南路段)的电线杆、路灯难题,立在该路段的14根电线杆被济南供电公司移除,滨河新区建设投资集团也在该路段增设了20多处路灯,解决马路照明问题。

黄岗路(无影山中路至滨河南路段)在2011年由滨河新区建设投资集团负责扩建,扩建后黄岗路两侧的绿化带被拆除,成了机动车道,原先处于路边的十几个电线杆并没有随着迁移,而是立在了机动车道中央。

立在马路中间的电线杆底部都是直径1米多的水泥墩子,顶部则是各种杂乱的缆线,有些缆线直接耷拉到

地面上。扩建后,原先在马路边的路灯也被移除。该路段因没有路灯,电线杆又立在马路中间,电缆设置杂乱,经常发生交通事故。

该路段成为了媒体关注的焦点,市民也多次呼吁有关部门早日解决问题。“这个路段修了一两年了,因没有路灯,电线杆立在马路中间,交通非常不便。”家住黄岗路的郑先生说。

5日,该路段因电力施工而暂时封闭,禁止车辆通行,多名交警引导交通,经过此处的多路公交车也临时改变了运行线路。早上6时,供电公司施工队的20多名工作人员就来到了黄岗路,拆除立在马路中间的14根电线杆。施工队先清除了电线杆的各类缆线,经由电线杆的缆线主要为10千

伏的高压电线,还有一些通信公司的缆线。

上午10时左右,工作人员清除缆线后,自北向南清除马路西侧的电线杆。工作人员首先用铲车砸碎水泥墩子,拔掉电线杆后,再用卡车把电线杆拉走,随后再由专门的工作人员清除留在地面上的马路橛子。工作人员移除一个电线杆需要半个多小时。上午12时左右,工作人员已经移除了4处电线杆。

4日,滨河新区建设投资集团的工作人员为该路段添置十余处路灯,添置后即能正常使用。5日,工作人员又添置了十余处路灯。工作人员介绍,所有的路灯在5日晚都能使用。市民郑先生说,“马路电线杆被移除,又添置了路灯,这下不用担心晚上出门了。”

新闻链接

多辆车曾在这一路段“中招”

无影山中路至滨河南路的黄岗路路段没有路灯,而且十几根线杆都立在快车道中央,上面密密麻麻地缠着很多缆线。加上没有路灯,这段道路经常发生交通事故,不时有车辆撞上路中间的线杆,或者被悬在半空的缆线刮擦。据周围居民介绍,该路段小的交通事故不断发生,经本报报道的就有3起。

2012年10月29日上午,一辆货车为了躲避其他车辆撞在了路中间的线杆上,司机被困在变形的驾驶室内。

2012年11月15日,一辆混凝土车在躲避其他车时,撞上路中间的电线杆,车头变形,电线杆墩被撞烂,幸无

人员伤亡。

2012年12月18日晚,在黄岗路与滨河南路口往南,市民段先生骑电动车经过时,车把被垂落的缆线缠住,段先生被甩到了快车道上,鼻梁骨严重骨折。之后,一辆摩托车和一辆大货车也相继被缆线所伤。

(蒋龙龙)



工作人员正在移除路中央的电线杆。 本报见习记者 蒋龙龙 摄

热烈祝贺鹏爱[曹博士]

奢华升级至泉城路

地址:济南市泉城路71号(华能大厦西邻)